Struktura metodického materiálu k čtenářské gramotnosti
Název: Křížovka - archaismy
Předmět: Český jazyk 
Využití pro ročník: 2.
Časový odhad: 10 minut
Anotace: Studenti rozvíjí slovní zásobu a zkouší archaismus nahradit soudobým ekvivalentem.
Použité metody: křížovka
Pomůcky: psací potřeby
Popis postupu využití: Po výkladu, který se zabývá definicí slova archaismus, dostanou studenti křížovku, kde si prakticky vyzkouší odhadnout význam zastaralých slov.
Odkazy, zdroje
Pracovní list
KŘÍŽOVKA - ARCHAISMY
Odhadni, co které archaické slovo znamená, nahraď slova archaická současnými ekvivalenty. 
Doplň tajenku do věty – ARCHAISMUS OZNAČUJE VÝRAZ _ _ _ _ _ _ _ _ _ .

1. Darmo
2. Kabátec
3. Šenk
4. Školmistr
5. Anděl
6. Hrašec
7. Kačice
8. Běhohvězda
9. Okuláry
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Řešení: ARCHAISMUS OZNAČUJE VÝRAZ – ZASTARALÝ.
